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Deadline Reminder: http://www.eurodesk.eu/edesk/SearchDb.do?go=1 

http://www.eurodesk.ro/termene_limita.php  

 

 

Data limită Denumirea programului 

7 Iun 2011 Competiţia Uniunii Europene pentru Tinerii Savanţi 

9 Iun 2011 Programe de stagii UE-Japonia 

14 Iun 2011 Programul Euro-Med Tineret  

15 Iun 2011 Stagii de practică la Agenţia Europeană pentru Evaluarea Produselor Medicale 

15 Iun 2011 Media (2007-2013) - Formare  

15 Iun 2011 Stagiu la Agenţia Europeană pentru Siguranţă Maritimă (EMSA) 

22 Iun 2011 'Oameni' (PC7) - AcţIunile Marie Curie 

30 Iun 2011 Burse UNESCO-L'OREAL pentru tinere femei în ştiinţele vieţii 

30 Iun 2011 Concurs internaţional de eseuri pentru tineri  

30 Iun 2011 Învăţare pe tot parcursul vieţii – Cooperare şi inovaţie în politicile de educaţie şi 
formare (Activitatea cheie 1) 

30 Iun 2011 Premiul Global Junior Challenge 

1 Iul 2011 Premiul EUROPRIX Multimedia 

15 Iul 2011 Premiul mediteranean pentru jurnalism 

15 Iul 2011 Burse de cercetare doctorală în Noua Zeelandă  

15 Iul 2011 Stagii la Delegaţia UnIunii Europene la Organizaţia NaţIunilor Unite din New 
York  

18 Iul 2011 LIFE + (2007-2013) 

24 Iul 2011 Premiul european pentru jurnalism în domeniul sănătăţii 

29 Iul 2011 Acţiune pregătitoare în domeniul sportului 

31 Aug 2011 Stagii la Mediatorul European 

31 Aug 2011 Premiul Lorenzo Natali pentru jurnalism 

1 Sep 2011 Stagii administrative la Comisia Europeană 

1 Sep 2011 Stagii la Serviciul de Traducere al Comisiei Europene 

1 Sep 2011 Sprijin financiar pentru proiectele organizaţiilor neguvernamentale 

1 Sep 2011 Premiul "Tânărul european al anului" şi Burse de călătorie 
1 Sep 2011 TINERET ÎN ACŢIUNE - Acţiunea 1: Tineri pentru Europa 
1 Sep 2011 TINERET ÎN ACŢIUNE - Acţiunea 2: Serviciul European de Voluntariat 
1 Sep 2011 TINERET ÎN ACŢIUNE - Acţiunea 3.1: Cooperare cu ţările învecinate ale Uniunii 

Europene 
1 Sep 2011 TINERET ÎN ACŢIUNE - Acţiunea 4.3. Formare şi reţele ale celor activi în 

domeniul tineretului şi în organizaţiile de/pentru tineret 

Termene limită 

      până la 1 septembrie 2011 

2011 
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1 Sep 2011 TINERET ÎN ACŢIUNE - Acţiunea 5.1 - Întâlniri ale tinerilor şi ale responsabililor 
de politici de tineret 

 

 

 



 

 

4 

 

 

 

 

 

� Studenţii şi expaţii sunt parte a noilor europeni  

Noua provocare a unui sondaj special Eurobarometru a fost aceea de a 
identifica cine sunt “noii europeni” şi unde pot fi găsiţi. Noii europeni 
sunt definiţi ca fiind oamenii care trăiesc în UE şi care au legături cu mai 
multe ţări şi nu numai cu cea  în care trăiesc. 
În ceea ce priveşte experienţele de muncă în străinătate, inclusiv 
voluntariat şi stagii de practică, respondenţii din Irlanda şi Luxemburg 
sunt în fruntea listei (27%), urmaţi de cei din Suedia (23%) şi 
Danemarca (22%). La cealaltă extremă, respondenţii din Republica Cehă 

(6%), Italia (7%) şi România (8%) au avut mai puţine experienţe de muncă în străinătate. 
Legat de urmarea studiilor în străinătate, respondenţii din Luxemburg conduc cu (46%), urmaţi 
de cei din Cipru (21%), Suedia (16%), Irlanda (15%) şi Spania (14%). Prin contrast, cel mai 
mic  procentaj se regăseşte în România (1%), Polonia şi Bulgaria (2%).  
Noii europeni tind să se „ascundă” în datele deja existente şi includ categorii variate, cum ar fi 
copii de imigranţi, cupluri mixte, studenţi internaţionali, imigranţi ieşiţi din câmpul muncii şi 
expaţi. 
 
Eurobarometrul special “Noii europeni” poate fi consultat la adresa:  

http://ec.europa.eu/public_opinion/archives/ebs/ebs_346_en.pdf 
 
 
� Raport european privind educaţia 2011 

Raportul lansat recent oferă informaţii valoroase privind starea învăţământului în întreaga 
Uniune şi atingerea obiectivelor privind educaţia în 2010. Ţările UE şi-au îmbunătăţit, în ultimii 
zece ani, sistemele naţionale de educaţie în domenii cheie, dar au atins doar unul din cele cinci 
criterii de referinţă stabilite pentru anul 2010, şi anume, acela de a creşte numărul absolvenţilor 
de matematică, ştiinte si tehnologie (o creştere de 37% din anul 2000). Un progres 
semnificativ, dar insuficient, s-a înregistrat cu privire la reducerea ratei abandonului şcolar, 
creşterea numărului de elevi care încheie ciclul secundar superior, îmbunătăţirea competenţelor 
de alfabetizare şi creşterea cotei adulţilor care participă în procesul de educaţie sau formare. 
Strategia Europa 2020 privind noi locuri de muncă şi creşterea economică reia obiectivul de  
reducere a ratei abandonului şcolar la sub 10%, precum şi creşterea ratei de absolvenţi la cel 
puţin 40%. 
 
Versiunea completă a raportului: „Progrese în direcţia obiectivelor de la Lisabona în domeniul 
educaţiei şi formării - indicatori şi repere, 2010/11” este disponibilă pe: 
http://ec.europa.eu/education/lifelong-learning-policy/doc/report10/report_en.pdf 
 
 
� Cultura în UE 27- statistici culturale în centrul atenţiei 

Eurostat a făcut public recent un instantaneu privind statisticile culturale ale Europei. Câţi 
studenţi la arte studiază în UE? Câţi scriitori şi artişti numără Uniunea Europeană? Preţul 
bunurilor şi serviciilor culturale a crescut peste medie în cursul ultimilor ani? Ce procent din 
populaţia UE a citit o carte sau un ziar într-o limbă străină? Toate aceste întrebări îşi găsesc un 
răspuns în spatele cifrelor publicate. De exemplu, în 2009, în UE27, 1,5 milioane de oameni au 
lucrat ca scriitori sau artişti, echivalentul a 0,7% din totalul locurilor de muncă. Cel mai mare 
număr a fost înregistrat în Germania (330 000), Marea Britanie (200 000), Franţa (180 000), 
Italia (120 000), Olanda (110 000) şi Spania (100 000). În statele membre, cota scriitorilor sau 
artiştilor din numărul total de angajaţi a variat de la 0,1% în România la 1,5% în Finlanda şi 

Documentaţie 
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Suedia. De asemenea, există 725 000 de studenţi în UE (3,8% din studenţii terţiari) care 
studiază  artele, Marea Britanie (6,8%), Irlanda (6,6%) şi Finlanda (5,6%) fiind în topul acestor 
ţări.  
 
Pentru mai multe informaţii despre rezultatele acestui studiu, accesaţi comunicatul de presă 
aici: 
http://europa.eu/rapid/pressReleasesAction.do?reference=STAT/11/55&format=HTML&aged=0
&language=EN 
 
 
� Dezvăluirile stagiarilor! - Participă la un sondaj privind situaţia stagiarilor 

în Europa  
Ai făcut vreodată un “internship”? Sau poate un stagiu? Atunci acest 
sondaj este pentru tine. Nu rata ocazia de a participa şi de a-ţi împărtăşi 
opiniile cu privire la situaţia stagiarilor (internilor) în Europa.  
Stagiile ar trebui să ofere tinerilor o experienţă de învăţare, pentru a le 
facilita integrarea cu succes pe piaţa muncii; cu toate acestea, un număr 
crescut de stagii servesc drept locuri de muncă precare pentru tineri - o 

modalitate ieftină de substituire a forţei de muncă. Pentru a combate această tendinţă, există o 
nevoie urgentă de a identifica în mod corespunzător sfera de Acţiune a acestei probleme; prin 
urmare, Forumul European al Tineretului a creat un sondaj privind experienţele de internship în 
Europa.  
 
Vă rugăm să trimiteţi link-ul prietenilor, cunoscuţilor sau colegilor stagiari! 
http://www.surveymonkey.com/s/Europe-Internships 
 
 
� Calendarul parteneriatului pe tineret UE – Consiliul Europei 

Calendarul parteneriatului Uniunii Europene şi Consiliului Europei în domeniul tineretului oferă o 
privire de ansamblu asupra evenimentelor relevante pentru cooperarea în domeniul politicii de 
tineret şi a cunoştinţelor privind tineretul în Europa. Acesta oferă informaţii despre activităţile 
lunare ale părţilor interesate (în special ale Uniunii Europene şi Consiliului Europei) şi îşi 
propune în acest fel să faciliteze planificarea activităţilor.  
 
Mai multe informaţii şi calendarul în sine pot fi găsite la următoarea adresă: 
http://youth-partnership-eu.coe.int/youth-partnership/calendar.html 
 
 
� Au fost lansaţi oficial indicatorii UE privind tineretul 

Aceşti indicatori sunt esenţiali pentru a ajunge la o înţelegere 
aprofundată a condiţiilor generale de viaţă şi de muncă ale 
tinerilor. Ei iau în considerare diferite dimensiuni, referitoare 
la viaţa tinerilor, cum ar fi: educaţia şi formarea profesională, 
ocuparea forţei de muncă şi spiritul antreprenorial, sănătatea 
şi bunăstarea, cultura şi creativitatea, participarea tinerilor. 

Documentul este în totalitate complementar cu obiectivele principale ale strategiei Europa 2020 
a Uniunii Europene şi ale iniţiativei “Tineretul în mişcare” care abordează în mod mult mai 
specific problematica ocupării forţei de muncă şi mobilitatea tinerilor.  
 
Aflaţi mai multe: 
http://youth-partnership-eu.coe.int/youth-partnership/news/news_279.html  
 
 
 
 
 



 

 

6 

� "Tineretul în mişcare" – broşura online 

În fiecare an, Uniunea Europeană sprijină în jur de 400.000 de cetăţeni 
(studenţi, profesori, cercetători, formatori etc) pentru a învăţa şi munci 
în străinătate. De ce nu şi tu?  
Pentru a promova iniţiativa “Tineretul în mişcare” a fost publicată o 
broşură. Clară şi uşor de folosit, aceasta evidenţiază 10 acţiuni de top 
realizate în cadrul iniţiativei “Tineretul în mişcare”, obiectivele şi 
instrumentele lor, precum şi cele mai importante surse de informare cu 

privire la programe. Broşura este însoţită de un document suplimentar care răspândeşte mesaje 
vizuale puternice despre educaţia şi mobilitatea tinerilor şi multe altele.  
 
Pentru a obţine şi folosi aceste materiale promoţionale vă rugăm să consultaţi adresa de mai 
jos: 
http://europa.eu/youthonthemove/promo_en.htm 

 
 

� Punctul de vedere al Comitetului Regiunilor privind iniţiativa “Tineretul în 
Mişcare”  

Comitetul Regiunilor salută iniţiativa emblematică a Comisiei Europene “Tineretul în mişcare”, 
care constituie un cadru strategic ambiţios pentru îmbunătăţirea mobilităţii, a educaţiei şi a 
inserţiei profesionale a tinerilor europeni pe piaţa forţei de muncă. Acesta subliniază, de 
asemenea, contribuţia cheie pe care o au autorităţile locale şi regionale în promovarea 
mobilităţii tinerilor în scop educaţional.  
 
Mai multe informaţii: 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2011:104:0026:0030:RO:PDF  
 
 
� Proiectele şcolare eTwinning ale anului  

Cele opt proiecte câştigătoare au fost selectate din 
peste 300 de propuneri şi se împart în trei categorii de 
vârstă (4-11, 12-15 şi 16-19) şi cinci categorii speciale. 
Fiecare dintre proiecte este un exemplu de practică 
inovatoare în care cel puţin două şcoli din diferite ţări 

învaţă împreună într-un mod nou şi creativ. Între 2 şi 9 mai 2011, şcolile au fost invitate să 
sărbătorească colaborarea dintre şcolile europene prin activităţile Săptămânii Comenius.  
 
Mai multe informaţii despre proiectele laureate găsiţi aici: 
http://ec.europa.eu/education/news/news2869_en.htm 
 
 
� Repere – manual de educaţie pentru drepturile omului cu tineri  

Adresat în cea mai mare parte celor care lucrează cu tinerii (cadre didactice şi 
lucrători de tineret), manualul privind drepturile omului a fost proiectat de 
către Consiliul Europei ca un ghid pe probleme de drepturile omului, precum şi 
ca o platformă interactivă, care oferă alte resurse educaţionale, putând fi 
utilizat cu succes în contextul educaţiei formale şi nonformale. Acesta cuprinde 
un ghid complet privind modul de utilizare a manualului şi oferă informaţii 
generale cu privire la drepturile omului, bazându-se, de asemenea, pe cazuri 
concrete. Manualul este tradus deja în 32 de limbi.  
 

Pentru a descărca o versiune pdf a manualului vă rugăm să accesaţi link-ul de mai jos: 
http://eycb.coe.int/compass/other.html 
Manualul în limba română poate fi comandat la adresa de mai jos: 
http://www.intercultural.ro/repere/  
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� Videoclip privind ocuparea forţei de muncă în rândul tinerilor 

http://europa.eu/news/index_en.htm 

Un nou videoclip care semnalizează problemele legate de (ne)ocuparea forţei de muncă în 
rândul tinerilor poate fi găsit în secţiunea video de pe portalul Comisiei Europene, situată pe 
partea dreaptă-mijloc a site-ului. 
 
 
� Acţiunea Ocuparea forţei de muncă în rândul tinerilor  

http://www.youthemploymentaction.org/ 
Scopul acestei acţiuni este de a îmbunătăţi situaţia tinerilor în Europa în ceea ce 
priveşte accesul acestora pe piaţa forţei de muncă, sporindu-le şansele de 
angajare şi făcându-i conştienţi de drepturile lor de muncă. 
 
 

 

� PanEU Youth – un loc de exprimare pentru tinerii cetăţeni europeni 

http://www.paneuyouth.eu/web/youth# 
O platformă destinată tinerilor cu vârste cuprinse între 14 şi 18 ani unde aceştia pot posta pe 
blog şi forum, pot vota şi viziona (încărca) videoclipuri pe teme legate de cetăţenie, de interes 
pentru ei.  
 
 

� Reţea studenţească 

http://scholarshipandphd.blogspot.com/ 
Un portal online care reuneşte resurse privind oportunităţi de studiu, burse şi stagii europene 
de practică.   
 
 

� Reţeaua europeană a centrelor de tineret 

http://www.eycn.org/ 
Reţeaua europeană a centrelor de tineret pentru învăţare internaţională şi interculturală este 
organizată în cadrul Consiliului Europei. Din reţea fac parte în prezent 11 state membre, la care 
s-a alăturat recent şi Serviciul European de Voluntariat al programului Tineret în Acţiune.  
 

� „E-learning papers” 

http://www.elearningpapers.eu/index.php?page=fix&id=2 
În lumea globalizată de azi, alte forme de învăţământ, în afara tipurilor tradiţionale, câştigă în 
continuare teren. “eLearning Papers” adaugă o nouă dimensiune schimburilor de informaţii cu 
privire la e-learning în Europa şi stimulează cercetarea. Articolele oferă opinii cu privire la 
situaţia actuală şi trendurile e-learning în diferite comunităţi: şcoli, universităţi, companii, 
societatea civilă şi instituţii. 
 

� E-skills 

http://eskills.eun.org/web/guest/home 
E-Skills ar trebui să includă un set larg de competenţe necesare într-un loc de muncă modern. 
Inovaţia de succes în domeniul serviciilor TIC necesită abilităţi transdisciplinare, cognitive şi de 
rezolvare a problemelor, precum şi o înţelegere a fundamentelor competenţelor de afaceri şi de 
comunicare, inclusiv competenţele în limbi străine. Acestea ar trebui să fie privite, de 
asemenea, în contextul mai larg al unui set de competenţe cu care să fie înzestraţi toţi cetăţenii 
europeni pentru o economie şi o societate bazate pe cunoaştere. Toate aceste competenţe 
cheie trebuie să fie furnizate în contextul învăţării pe tot parcursul vieţii. 
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� Uniunea Europeană a Concursurilor de Muzică pentru Tineret 

http://www.emcy.org/home.html  
EMCY este Uniunea Europeană a Concursurilor de Muzică pentru Tineret, o reţea formată din 
aproape 60 de concursuri naţionale şi internaţionale de muzică pentru tinerii din întreaga 
Europă. Reţeaua promovează, sprijină şi reprezintă concursurile membrilor săi şi premianţii 
acestora. Ea reuneşte, de asemenea, prin intermediul proiectelor sale, tineri muzicieni talentaţi 
din diferite culturi şi cu formări diferite. 
 



 

 

9 

 
 
 

 
� Europan 2011: Ce fel de arhitectură pentru oraşe durabile? 

Obiectivul Europan este de a asista tinerii arhitecţi din Europa în 
dezvoltarea ideilor lor şi difuzarea acestora pe site-urile strategice 
propuse de municipalităţi sau de dezvoltatori. «Urbanitatea» este un 
stil comun de viaţă citadină, dar şi o voinţă de a reflecta asupra 
eterogenităţii formelor sale legate de diversitatea de utilizări, şi de a 
crea spaţii publice care să favorizeze întâlnirile între oameni. 

Concursul Europan 2011 are loc în condiţii marcate de un angajament puternic în rândul 
oraşelor europene legat de obiectivele de mediu foarte stricte. În acest scop, candidaţii 
Europan 11 trebuie să propună o strategie de dezvoltare de mediu şi proiecte care au 
potenţialul de a evolua, ţinând cont de identitatea specifică a diferitelor locuri (locaţii).  
 
Data limită este: 10 iunie 2011 
 
Mai multe informaţii: 
http://www.europan-europe.com/e11/en/topics/ 
 
 
� Premiului Henkel CEE pentru Artă 

Henkel Central Eastern Europe (Henkel CEE) anunţă 
lansarea celei de-a zecea ediţii a “Premiului Henkel CEE 
pentru Artă”, competiţie de promovare a diversităţii 
culturale dedicată artiştilor din Europa Centrală şi de 
Est şi din Asia Centrală. Artişti din 23 de ţări sunt 
invitaţi să-şi înscrie lucrările din domeniile pictură, 

desen, fotografie, video şi instalaţie, câştigătorul urmând să fie recompensat cu suma de 7.000 
euro. În plus, lucrările de artă ale câştigătorului Premiului Henkel pentru Artă 2011 vor fi 
expuse atât în ţara natală, cât şi în cadrul unei expoziții individuale organizate la Museum der 
Modernen Kunst Stiftung Ludwig, Viena, (MUMOK) în anul următor, incluzând şi publicarea 
unui catalog al expoziţiei. 
 
Totodată, Henkel CEE acordă şi la această ediţie două premii adiţionale, fiecare în valoare de 
2.000 euro: Premiul pentru Tineri Artişti din Europa Centrală şi de Sud-Est, acordat în cadrul 
Programului Artists-in-Residence, sub forma unei burse de asociaţia culturală KulturKontakt 
Austria şi Premiul pentru Tineri Artişti Austrieci. 
 
Data limită pentru trimiterea lucrărilor este: 10 iunie 2011 (data poştei) 
 
Mai multe informaţii: 
http://www.henkel-cee.com/cps/rde/xchg/henkel_cee/hs.xsl/henkel-art-award-2011-
6826.htm  
http://www.henkel.ro/art-award-660.htm 
 
 
� Eur@dio Nantes recrutează stagiari 

Eur@dio a lansat recent procesul de selecţie pentru viitoarea sa echipă 
de interni (stagiari) europeni. Eur@dio, un post european  de radio cu 
sediul în Nantes şi sprijinit de Comisia Europeană, este în prezent în 
căutare de studenţi la ştiinţe politice, jurnalism sau studii europene, cu 
cunoştinţe bilingve foarte bune (franceză), care sunt interesaţi de 
problematica europeană şi care îşi doresc să obţină o experienţă de 

EuropeanOportunităţi europene  
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formare în lumea noii mass-media europene. Scopul este de a deschide noi perspective şi ia în 
considerare implicaţiile a ceea ce se întâmplă la nivel cultural, economic, social sau politic, la 
scară locală, naţională şi europeană. Perioada de stagiu se va derula între 23 august 2011 - 23 
februarie 2012, în Nantes. Stagiarii primesc o indemnizaţie lunară de aproximativ 417 euro. 
 
Candidaturile trebuie depuse înainte de sfârşitul lunii iunie.  
 
Mai multe informaţii:  http://www.euradionantes.eu/recrutement/recrutement.htm    
 

 

� Premiul “Freedom to create” 

Premiul „Freedom to Create” (Libertatea de a crea) este o celebrare 
a curajului şi a creativităţii artiştilor, dar şi a influenţei pozitive a 
muncii lor pentru a promova justiţia socială şi a inspira spiritul 
uman. Premiul cuprinde toate formele de artă, în orice domeniu de 
creaţie, şi este deschis oricărei persoane sau grup, de orice gen, 
religie sau naţionalitate.  
 

Data limita pentru înscriere este: 15 iulie 2011 
 
Mai multe informaţii despre participarea la acest concurs se găsesc pe: 
http://www.freedomtocreate.com/Prize-Apply-Details.asp 
 
 

� RegioStars 2012 – Premiile pentru proiecte regionale inovatoare  

Obiectivul Premiilor RegioStars este de a identifica exemplele de 
bună practică în dezvoltarea regională şi de a evidenţia proiectele 
originale şi inovatoare, care ar putea să atragă şi să inspire şi alte 
regiuni. Candidaturile trebuie depuse de către o autoritate de 
management a fondurilor structurale UE pentru un program regional 
sau naţional. (Autorităţile de Management au libertatea de a folosi 
orice procedură de selecţie pe care o consideră adecvată). Pentru a 
găsi o Autoritate de Management a fondurilor structurale, accesaţi 

RegioAtlas:  
http://ec.europa.eu/regional_policy/atlas2007/index_en.htm 
 
Data limită: 15 iulie 2011 
 
Mai multe informaţii:  
http://ec.europa.eu/regional_policy/cooperation/interregional/ecochange/regiostars_en.cfm?nm
enu=4    
 
 

� Competiţii EPSO – posturi temporare 

EPSO – Oficiul European pentru Selecţia Personalului a lansat o serie de 
oportunităţi de angajare în cadrul instituţiilor şi agenţiilor europene. 
Acestea includ posturi de agenţi temporari, agenţi contractuali şi diverşi 
specialişti. Datele limită sunt diferite pentru fiecare instituţie sau 
agenţie.  
 
Pentru mai multe informaţii accesaţi: 
http://europa.eu/epso/apply/today/temporary_en.htm# 
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� Premiu pentru utilizarea reţelelor sociale în predarea limbilor străine în 
contexte formale 2011 

Reţeaua europeană “Language Learning and Social Media - 6 Key 
Dialogues” (Învăţarea limbilor străine şi reţelele sociale - 6 dialoguri 
cheie) invită profesorii de limbi străine să participe la acest concurs care 
are ca scop identificarea exemplelor de bună practică în utilizarea reţelelor 
sociale pentru învăţarea limbilor străine în toată Europa. Aceasta va 
acorda, de asemenea, un premiu pentru cel mai bun exemplu de bună 
practică şi pentru contribuţia sa la înţelegerea caracterului inovator al 

tehnologiilor social media la orele de curs.   
 
Data limită pentru înscrierea profesorilor este: 30 iulie 2011 
 
Mai multe informaţii: http://teaching-practices-contest.elearningeuropa.info/node/5764 
 
 
� Câteva cursuri şi şcoli de vară pentru 2011: 

 
Cursuri de vară de limba germană în Austria: 
http://www.campus-austria.at/de 
 
Bază de date cu şcoli de vară în Germania 2011: 
http://www.daad.de/deutschland/deutsch-lernen/sommerkurse/00490.en.html 
 
Cursuri şi universităţi de vară în limba franceză în toată Europa: 
http://www.cife.eu/indexUK.php?id_rub=1169138294&id_parent_rub=0&id_top=1169138294 
 
Director cu link-uri către site-uri care oferă informaţii despre joburi sezoniere în 
Europa: 
http://www.eurosummerjobs.com/english/notre_selection/notre_selection_frameset.htm 
 
Sesiunile 2011 ale Parlamentului European al Tinerilor (EYP): vezi calendarul pentru 
evenimentele din acest an, multe dintre acestea derulându-se pe parcursul verii. EYP se 
dovedeşte a fi o excelentă ocazie pentru tineri de a dezbate într-un format european şi de a 
aborda teme de mare importanţă în cadrul sesiunilor ce au loc în Italia, Germania, Austria, 
Polonia, România şi în multe alte ţări: 
http://www.eypej.org/page.1.666.EYP-Calendar.html 
  
Şcoli şi cursuri de vară pe continentul european – cu accent special pe oportunităţi 
estivale în domeniile: artă, muzică, modă şi sport: 
http://www.summer-schools.info/power_search.php?pflag=search&region=Mainland+Europe 

 
Şcoli de vară în Europa – director cu cursuri de vară în toată Europa: 
http://www.summerschoolsineurope.eu/index.php 
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Cardul „Tineretul în Mişcare”  

consultare publică 
 
Consultarea privind cardul „Tineretul în 
Mişcare” este online. Această consultare 
reprezintă o etapă esenţială în procesul de 
colaţionare atât a experienţelor actuale ale 
utilizatorilor de card, cât şi a aşteptărilor 
legate de cardul „Tineretul în Mişcare” (TiM). 
Cardul TiM reprezintă una dintre cele 10 
acţiuni de top ale iniţiativei strategice 
„Tineretul în Mişcare”. Cardul  este menit să 
faciliteze atât mobilitatea cât şi participarea 
tuturor tinerilor.  
 
Consultarea este disponibilă în limba engleză 
şi este scurtă şi simplă. Nu îţi ia mai mult de 5 
minute pentru a ne spune de ce este nevoie, 
în opinia ta, pentru creşterea gradului de 
mobilitate şi de participare a tinerilor în 
Europa.  
 
Link-ul de mai jos te va conduce către pagina 
dedicată consultării:  
http://ec.europa.eu/dgs/education_culture/co
nsult/yom_en.html 
 
 

15-18 mai 2011  
Săptămâna Europeană a Tineretului  
Antwerp, Belgia şi în toată Europa 

 
SET 2011 s-a axat pe iniţiativa strategică 
„Tineretul în Mişcare”, ca parte a Strategiei 
Europa 2020, implementarea strategiei UE 
privind tineretul şi programul Tineret în 
Acţiune (Serviciul European de Voluntariat). 
Săptămâna Tineretului a constat în 
evenimente şi activităţi ce au fost organizate 
în toate cele 35 de ţări ale programului Tineret 
în Acţiune, precum şi într-un set de activităţi 
pentru tineret organizate în Bruxelles şi 
Antwerp.  
 
Punctul culminant al dezbaterii „Tineretul în 
Mişcare” a avut loc pe 17 mai în Antwerp, 
Capitala europeană a tineretului în 2011, şi s-
a axat pe teme care au inclus calitatea 
învăţământului superior, mobilitatea, tranziţia 
la piaţa forţei de muncă şi antreprenoriatul. 
Aceasta a inclus, de asemenea, şi ceremonia 
de decernare a Premiilor europene pentru 

tineret, urmată de o discuţie cu experţi şi un 
dialog cu tinerii. Preşedintele Barroso şi 
Comisarul Vassiliou au decernat trei premii 
pentru cele mai bune proiecte Tineret în 
Acţiune – Serviciul European de Voluntariat. 
Mai mult, în contextul Anului Tineretului UE-
China 2011, SET a inclus evenimente care au 
vizat tineri europeni şi chinezi. Aproape 120 
de reprezentanţi ai tinerilor chinezi au 
participat la evenimentele din Antwerp. 
 
Pe parcursul Săptămânii Europene a 
Tineretului, între 15-21 mai, dialogul 
structurat s-a desfăşurat sub forma a şase 
ateliere de lucru (workshop), toate urmărind 
să colecteze opiniile unui număr de 140 de 
tineri şi oficiali naţionali privind derularea şi 
dezvoltarea pe viitor a dialogului structurat. 
Sute de evenimente, de la activităţi artistice 
şi sportive la dezbateri şi ateliere de lucru au 
fost organizate în toată Europa pentru a  
celebra tineretul. 
Mai multe informaţii găsiţi pe site-ul 
evenimentului: http://youthweek.eu/ 
 
 
Rezultatele Conferinţei privind ocuparea 

forţei de muncă în rândul tinerilor 
organizată de Preşedinţia ungară a UE,  

4-5 aprilie 2011  
 
Între 4 şi 5 aprilie, Preşedinţia ungară şi-a 
reînnoit angajamentul de a aborda problema 
şomajului în rândul tinerilor, prin organizarea 
unei conferinţe pe tema „Participarea tinerilor 
pe piaţa forţei de muncă”. Evenimentul a 
reunit politicieni, experţi şi cercetători în 
domeniu, reprezentanţi ai organizaţiilor 
societăţii civile şi ai tinerilor, care au examinat 
principalele provocări cu care se confruntă 
tinerii în contextul crizei economice mondiale. 
De exemplu, în al doilea trimestru al anului 
2010, au fost 5,2 milioane de tineri şomeri 
sau 20,4% din forţa de muncă tânără. Ţările 
baltice, Spania, Slovacia şi Irlanda au fost 
ţările afectate în mod special de ratele ridicate 
ale şomajului în rândul tinerilor. Numeroase  
studii arată că intrarea pe piaţa forţei de 
muncă în timpul recesiunii poate lăsa cicatrici 
permanente asupra tinerei generaţii.   
 

Semnalări 
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Una dintre principalele provocări, evidenţiată 
de participanţi, este tranziţia de la educaţie la 
locul de muncă, considerată a fi mai lină în 
ţările în care o combinaţie între studii şi 
muncă este mai frecventă. A fost discutat un 
set de politici ca posibile soluţii la aceste 
probleme. Acestea includ: 1) ucenicia 2) 
crearea altor programe pentru acumulare de 
experienţă de muncă (de ex. stagii de practică 
- traineeships) şi servicii de consiliere / 
orientare, 3) “garanţii pentru tineret” – 
asigurarea faptului că toţi tinerii sunt încadraţi 
în muncă, îşi continuă studiile sau fac parte 
dintr-un program de formare profesională, 4) 
stimulente fiscale pentru companii pentru a 
angaja tineri şi 5) reducerea taxelor şi 
contribuţiilor sociale.  
 
În  acest context, iniţiativa Comisiei Europene 
“Tineretul în Mişcare” este văzută ca un cadru 
care stabileşte aceste priorităţi politice pentru 
a asigura faptul că tinerii pot face demersurile  
necesare în tranziţia de la educaţie la piaţa 
forţei de muncă.   
 
Mai multe detalii: 
http://www.eu2011.hu/event/conference-
connection-informal-meeting-employment-
committee-emco 
 
 
O contribuţie la lucrul cu tinerii şi politica 

în domeniul tineretului în Europa  
Raportul Preşedinţiei belgiene a UE 

 
A fost publicată recent o prezentare generală 
a activităţii derulate de Preşedinţia belgiană 
în domeniul politicii de tineret. Aceasta 
subliniază principalele realizări ale 
preşedinţiei belgiene în domeniul politicii de 
tineret, care includ:  
- prima Conferinţă europeană cu privire la 
istoria lucrului cu tinerii şi politica de tineret; 
- prima Convenţie europeană privind lucrul cu 
tinerii, care subliniază importanţa lucrului cu 
tinerii şi care a condus, în cele din urmă, la o 
rezoluţie europeană privind lucrul cu tinerii, 
adoptată de Uniunea Europeană. Această 
rezoluţie constituie cel mai notabil aspect al 
preşedinţiei belgiene din punctul de vedere al 
politicii de tineret. 
- dialogul structurat pe tema tineretului şi 
ocupării forţei de muncă;  
- documentul elaborat de Belgia cu privire la 
armonizarea dintre agendele europeană şi 
internaţională privind drepturile copiilor.   

Pentru a afla mai multe despre contribuţiile 
Belgiei la politica europeană de tineret, citiţi 
raportul la adresa de mai jos:  
http://www.youth-
eutrio.be/Welkom/NewsDetail/tabid/111/Articl
eId/133/language/en-US/A-contribution-to-
youth-work-and-youth-policy-in-Europe.aspx 
 
 

Membrii Parlamentului European vor  
finanţări suplimentare pentru programele 

de mobilitate a tinerilor 
 
Parlamentul European a aprobat iniţiativa 
„Tineretul în Mişcare” lansată de Comisia  
Europeană ca o modalitate de a-şi reîntineri 
politicile ce vizează tinerii. După votarea cu 
succes în Comitetul Cultură şi Educaţie a unui 
proiect de raport intitulat – Tineretul în 
Mişcare: - un cadru pentru îmbunătăţirea 
sistemelor de educaţie şi formare din Europa, 
membrii Parlamentului European au solicitat o 
majorare a finanţării pentru programele de 
mobilitate europeană şi tineret. Ei au cerut, de 
asemenea, o recunoaştere, la nivelul UE, a 
calificărilor şi schemelor/programelor de 
facilitare, cum ar fi stagiile de practică, de la 
educaţie la muncă, pentru a contribui la 
creşterea şanselor de angajare a studenţilor şi 
tinerilor absolvenţi. O altă remarcă importantă 
s-a făcut cu privire la susţinerea tinerilor 
vulnerabili şi la combaterea inegalităţilor de 
gen. Pe parcursul dezbaterilor, membrii PE au 
subliniat că: „Nici măcar într-o perioadă de 
criză economică, finanţarea tineretului şi a 
educaţiei nu ar trebui considerată un cost 
pentru perioada actuală, ci o investiţie în 
viitorul Europei”. Raportul urmează să 
primească votul final în cadrul sesiunii plenare 
din mai de la Strasbourg. Raportul poate fi 
descărcat de la adresa de mai jos:  
http://www.europarl.europa.eu/oeil/file.jsp?id
=5889112  
 
Mai multe informaţii: 
http://www.europarl.europa.eu/sides/getDoc.
do?pubRef=-//EP//TEXT+IM-
PRESS+20110411IPR17417+0+DOC+XML+V
0//EN&language=EN 
 
 

Comisia Europeană aprobă programul 
regional de informare şi comunicare  

(2011-2013) pentru partenerii din cadrul 
politicii europene de vecinătate 

“În lumina recentelor provocări cu care se 
confruntă regiunea şi a viitoarei reviziuni a 
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politicii europene de vecinătate”, aşa cum a 
subliniat Comisarul Stefan Füle, Comisia 
Europeană a adoptat pe 8 aprilie 2011 
programul regional de informare şi 
comunicare (2011-2013), în valoare de  14 
milioane de euro, care vizează şase parteneri 
din ţările învecinate.   
Acest program va avea ca scop îmbunătăţirea 
înţelegerii şi a vizibilităţii politicii şi cooperării 
UE în ţările învecinate. Obiectivul general este 
de a contribui la mai buna informare a 
publicului larg despre politica UE, raporturile 
sale cu ţările beneficiare ale Instrumentului 
European de Vecinătate şi Parteneriat (ENPI) 
şi politica sa de cooperare. 
Programul se adresează celor 16 ţări 
beneficiare ENPI şi are trei componente:  

o un program de formare şi reţele 
pentru jurnalişti   

o un proiect de monitorizare media şi 
sondaje de opinie 

o un portal interactiv menit să sprijine 
difuzarea informaţiilor privind politica 
europeană de vecinătate (ENP) şi 
Instrumentul ENP. 

 
Pentru mai multe informaţii despre program şi 
politica europeană de vecinătate, vizitaţi: 
http://www.ec.europa.eu/europeaid/where/ne
ighbourhood/index_en.htm 
 
 

Global Youth Summit-Baku  
Azerbaijan, 9-10 aprilie 2011 

130 de tineri din peste 80 de ţări din lumea 
întreagă s-au reunit în Baku, Azerbaijan, 

pentru a lucra 
împreună la 
convenţia de 
fondare a 

Global Youth Movement for Alliance of 
Civilizations. Această iniţiativă urmăreşte să 
evidenţieze şi să recunoască rolul puternic al 
tinerilor în promovarea păcii şi înţelegerii în 
vremuri în care tensiunile şi conflictele 
ameninţă adesea coexistenţa interculturală. În 
plus, aceasta urmăreşte să consolideze şi să 
sprijine vocea şi participarea lor la iniţiativele 
şi mesajele UNAOC. În sesiunea de deschidere 
a Convenţiei de pe 9 aprilie, Ministrul 
Tineretului şi Sportului din Azerbaijan, Azad 
Rahimov, a menţionat că: „tinerii pot fi un 
factor major în construirea dialogului şi 
cooperării  internaţionale, interculturale şi 
interreligioase pentru a consolida Acţiunea 
internaţională de combatere a extremismului”. 
 

În următoarele luni, UNAOC va lucra cu liderii  
Global Youth Movement for the Alliance of 
Civilizations pentru a implementa deciziile 
luate în Baku. Acestea includ acceptarea 
candidaturilor venite din partea organizaţiilor 
de tineret care vor să devină membri oficiali, 
realizarea de materiale promoţionale, 
îmbunătăţirea comunicării, coordonarea 
implementării activităţilor şi stabilirea 
procedurilor de evaluare.   
 
Pentru mai multe informaţii, vizitaţi site-ul de 
mai jos: 
http://unaocyouth.org 
 
 
Organizaţia Naţiunilor Unite convoacă o 
întâlnire la nivel înalt privind tineretul, 

25-26 iulie 2011 
Ca parte a Anului Internaţional al Tineretului, 
Adunarea Generală a Organizaţiei Naţiunilor 
Unite va organiza o întâlnire la nivel înalt 
privind tineretul pe 25 şi 26 iulie 2011. 
Întâlnirea va avea ca temă generală: 
„Tineretul: Dialog şi înţelegere reciprocă”. 
Evenimentul va cuprinde două mese rotunde 
interactive consecutive pe 25 iulie 2011 şi 
două întâlniri în plen pe 26 iulie 2011. Mesele 
rotunde vor fi prezidate de statele membre la 
invitaţia Preşedintelui Adunării Generale şi vor 
aborda următoarele teme:  
 
Masa rotundă 1: Consolidarea cooperării 
internaţionale privind tineretul şi intensificarea 
dialogului, înţelegerii reciproce şi participării 
active a tineretului ca elemente indispensabile 
în integrarea socială, ocuparea deplină a forţei 
de muncă şi eradicarea sărăciei  
Masa rotundă 2: Provocări pentru dezvoltarea 
tineretului şi oportunităţi pentru eradicarea 
sărăciei, ocuparea forţei de muncă şi 
dezvoltarea durabilă.  
 
În pregătirea reuniunii şi vorbind în numele 
Uniunii Europene, Krisztina Anita Kovacs 
(Ungaria) a declarat că: tinerii, inclusiv cei din 
organizaţiile non-guvernamentale şi 
organizaţiile de tineret, ar trebui să fie 
reprezentaţi corespunzător în cadrul reuniunii, 
iar guvernele ar trebui să selecteze şi să 
includă, în mod transparent, reprezentanti ai 
tinerilor în delegaţiile lor. Dna Kovacs a cerut, 
de asemenea, să li se acorde timp suficient 
tinerilor să vorbească pentru a atrage atenţia 
asupra preocupărilor, problemelor şi 
provocărilor lor. Evenimentul la nivel înalt ar 
trebui, de asemenea să încerce să creeze noi 
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oportunităţi pentru tineri, inclusiv noi 
tehnologii, care să asigure ocuparea forţei de 
muncă şi combaterea sărăciei şi a 
subdezvoltării.   
 
Mai multe informaţii: 
http://esango.un.org/irene/?page=viewConte
nt&nr=14742&type=8&section=8 
 
 

2011: Anul Internaţional al Chimiei 
Ştiaţi că 2011 este şi anul internaţional al 
chimiei? Organizat de UNESCO şi Uniunea 
Internaţională de Chimie Pură şi Aplicată  
(International Union of Pure and Applied 
Chemistry), Anul Internaţional al Chimiei  
2011 (AIC 2011) este o celebrare la nivel 
mondial a marilor realizări din domeniul  

chimiei şi a contribuţiilor acesteia la binele 
omenirii. Sub sloganul „Chimia – viaţa 
noastră, viitorul nostru” (Chemistry - our 
life, our future”) AIC 2011 va cuprinde o serie 
de activităţi interactive, distractive şi 
educative pentru toate vârstele. Scopul este 
acela de a atrage tinerii către această ştiinţă şi 
de a atrage atenţia oamenilor asupra rolului 
pe care îl joacă chimia în viaţa noastră, 
pornind de la gastronomie şi ajungând până la 
medicină şi tehnologie. AIC se va derula pe tot 
parcursul anului, pe tot globul, şi oferă 
oportunităţi de participare publică la nivel 
local, regional şi naţional.  
Descoperă care sunt oportunităţile, 
evenimentele şi activităţile legate de 2011 - 
Anul Internaţional al Chimiei pe site-ul 
dedicat: http://www.chemistry2011.org/ 
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� Programul de Burse Kodak  

Bursele KODAK se adresează colegiilor şi universităţilor din lumea întreagă care oferă 
programe de licenţă sau diplomă în film, producţie de film sau cinematografie şi care 
pot nominaliza câte doi studenţi în fiecare an. Aceste premii foarte competitive sunt 
acordate studenţilor care demonstrează aptitudini creative şi abilităţi profesionale 
deosebite în producţia de film şi care au rezultate academice deosebite. 
 
Data limită pentru trimiterea nominalizărilor este: 13 iunie 2011 
 
Mai multe informaţii şi formular de înscriere: 

http://motion.kodak.com/US/en/motion/Education/Scholarships/index.htm?CID=go
&idhbx=scholarships  

 
Pentru alte detalii, adresa de contact este: michele.delano@kodak.com  
 
 

� 22 iulie - 1 august 2011: EURopean ENvironmental Sciences Student 

Association Meeting 2011  

EURENSSA 2011 este cea de-a 6-a întâlnire a European Environmental 
Sciences Student Association, organizată sub forma unei tabere 
educaţionale de zece zile. EURENSSA se organizează în fiecare an într-
o altă ţară. Ediţia din acest an se va desfăşura în perioada 22 iulie – 1 
august 2011 în regiunea Chernigoviv, Ucraina. Tabăra va reuni în jur 
de 30 de studenţi din toată Europa. EURENSSA este organizată de 
studenţi pentru studenţi interesaţi de durabilitate.  
Pentru participanţii din statele membre ale UE se percepe o taxă de 

participare de 60 de euro. Taxa nu acoperă cheltuielile de călătorie (din ţara de origine la 
campus şi retur) şi asigurarea de sănătate.  
 
Data limită pentru înscriere este: 15 iunie 2011 
Mai multe informaţii: http://eurenssa2011.org.ua/ 
 
 

� 29 iulie - 5 august 2011: Săptămâna Europeană a Muzicii pentru Tineret, 

Kloster Frenswegen, Nordhorn, Germania 

Săptămâna Europeană a Muzicii pentru Tineret este un curs de vară 
pentru tineri instrumentişti avansaţi, cu vârste între 16-26 de ani, care 
oferă şansa de a cânta un repertoriu nou şi de a se întâlni cu oameni la fel 
de deschişi de pe întreg continentul.  
 
Pentru mai multe informaţii privind instrumentele cerute şi procedura de 
înscriere vizitaţi: 

http://www.eymw.org/index.php 
 
 
� Premiul Global Junior Challenge 2011 

Concursul premiază cele mai inovatoare proiecte care implementează 
tehnologii moderne TIC în domeniul educaţiei, formării, solidarităţii şi 
cooperării internaţionale a tinerilor. Scopul este de a-i încuraja pe tineri şi pe 

Evenimente viitoare 
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profesorii acestora să folosească noile tehnologii. Se promovează schimbul de experienţe şi 
iniţiativele de succes. 
 
Competiţia este deschisă pentru participanţi din întreaga lume. Pot să depună proiecte: şcoli şi 
universităţi publice şi private; instituţii şi organizaţii publice şi private; asociaţii, cooperative şi 
alte organizaţii non-profit; companii publice şi private; centre de cercetare. Se acceptă şi 
candidaturi individuale. 
 
Data limită pentru trimiterea proiectelor este: 30 iunie 2011 
 
Mai multe informaţii:  
http://www.gjc.it/2011/en  
 
 
� Competiţie foto: tinerii în mişcare 

Trăiesc, deci sunt mobil / Sunt mobil, deci trăiesc (I live 
therefore I move/ I move therefore I live) - aceasta este 
tema concursului organizat de Grupul Partidului Socialist 
European din cadrul Comitetului Regiunilor. Participanţii 
trebuie să fie rezidenţi într-unul din cele 27 de state 

membre ale UE; limitele de vârstă sunt împărţite pe două categorii, cu premii diferite: categoria 
16-17 ani şi 18-35 de ani. Concursul se adresează doar fotografilor amatori, dar pot participa şi 
studenţii la artă fotografică.  
 
Data limită pentru trimiterea lucrărilor este: 30 iunie 2011, miezul-nopţii, ora Bruxelles-ului.  
 
Lasă-te inspirat de o serie de cuvinte cheie legate de tema generală şi află mai multe despre 
regulamentul concursului şi cum poţi participa pe: 
http://www.pes.cor.europa.eu/move_competition.html 
 

 
� Concurs de eseuri  

Pentru a celebra Anul Internaţional al Chimiei, Nature 
Chemistry a lansat un concurs de eseuri. Scriitorii aspiranţi de 
literatură ştiinţifică sunt invitaţi să trimită un eseu în stilul „în 
elementul tău” având ca temă unul dintre următoarele 
elemente: heliu, nitrogen, sodiu, cupru, brom, indium sau 
plutoniu. Sunt încurajaţi să participe studenţii, absolvenţii şi 
postdoctoranzii, dar şi cei care au ajuns mai departe în 

cariera lor, cu condiţia să nu fi trecut mai mult de cinci ani (la 1 august 2011) de la încheierea 
studiilor (doctorale sau postdoctorale). Eseurile trebuie să fie originale şi să nu mai fi fost 
publicate până atunci. 
 
Data limită pentru trimiterea eseurilor este: 1 august 2011 
 
Eseurile câştigătoare vor fi publicate în revista Nature Chemistry, iar autorii acestora vor primi 
un abonament pe un an la această revistă. 
 
Mai multe informaţii: 
http://www.chemistry2011.org/participate/featured-ideas/essays-on-elements/  
 
 
� Festivalul Internaţional Media pentru Tineret – YOUKI 2011 

 
Tinerii realizatori de film, cu vârsta între 10-26 de ani, sunt invitaţi să participe la cel mai mare 
Festival media pentru tineret din Austria şi să se înscrie la concursul internaţional de film 
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„Move your Movies”. Filmele înscrise în concurs trebuie să aibă o durată maximă de 20 de 
minute. Înscrierea se face pe trei categorii de vârstă. Se acordă premii.  
 
Data limită pentru trimiterea lucrărilor este: 10 august 2011 
 
Mai multe informaţii: 
http://www.youki.at/index.php?l=en  
 
 
� Salto-Youth: Training Calendar  

 
Calendarul european de formare cuprinde oferta de training-uri 
a diferitelor instituţii şi organizaţii, cum ar fi SALTO, Agenţiile 
Naţionale pentru programul Tineret în Acţiune, organizaţiile 
non-guvernamentale de tinere, Centrele Europene pentru 
Tineret ale Consiliului Europei, Programul Parteneriatului 
privind formarea lucrătorilor europeni de tineret etc.  

 
Oferta poate fi accesată la adresa de mai jos: 
http://www.salto-youth.net/tools/training/find-a-training/?&pagerOffset=90  
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� Curs de scriere de proiecte în context Tineret în Acţiune” – Acţiunea 2 - 
Serviciul European de Voluntariat, Predeal, 16 – 18 Iunie 2011 
 

Cursul se adresează tuturor acelora care doresc să depună pe viitor proiecte în cadrul Acţiunii 
2 a programului Tineret în Acţiune - Serviciului European de Voluntariat. 

- coordonatori de proiecte; 
- persoane din organizaţii non-guvernamentale implicate în lucrul cu tinerii; 
- membrii din cadrul echipelor de proiecte ale Acţiunii 2 – Serviciul European de 

Voluntariat;  
- reprezentanţi ai instituţiilor publice implicate nemijlocit în lucrul cu tinerii; 
- reprezentanţi ai şcolilor speciale pentru tineri cu dizabilităţi. 

 
Data limită pentru înscriere este: 6 iunie 2011 
 
Mai multe informaţii despre curs şi procedura de înscriere: 
http://www.tinact.ro/detaliu-calendar/IDevent/446   
  
  
� Curs de iniţiere în programul Tineret în Acţiune "Appetiser", Spania, 29 

septembrie - 3 octombrie 2011 
 

Principalul scop al acestui curs este de a oferi o primă experienţă internaţională tinerilor pentru 
a-i motiva şi a-i încuraja să participe şi să se implice în proiecte Tineret în Acţiune. 
 
Profilul candidatului:  

- să fie membru al unei organizaţii de non-guvernamentale de tineret;  
- să nu aibă experienţă în proiecte Tineret în Acţiune;  
- să fie o persoană care doreşte să se implice pe viitor în proiecte Tineret în Acţiune;  
- să fie o persoană care doreşte să se implice în lucrul cu tinerii;  
- să aibă vârsta minimă de 18 ani;  
- să deţină cunoştinte avansate de limba engleză (scris, vorbit). 

 
Data limită pentru înscriere este: 8 iunie 2011 
 
Mai multe informaţii despre curs şi procedura de înscriere: 
http://www.tinact.ro/detaliu-calendar/IDevent/455  
 

� Curs de formare Acţiunea 2 - SEV "SOHO", Elveţia, 12  - 17 octombrie 2011 

 

Obiectivele cursului sunt:  
- Creşterea calităţii activităţilor SEV din cadrul programului Tineret în Acţiune;  
- Cunoaşterea mai bună a conceptului de SEV – Serviciul European de Voluntariat; 
- Recunoaşterea învăţării nonformale prin implementarea Youthpass-ului;  
- Dimensiunea culturală a unei activităţi SEV;  
- Îmbunătăţirea abilităţii de coperare şi de lucru în cadrul unui parteneriat SEV;  
- Îmbunătăţirea competenţelor, abilităţilor şi cunoştinţelor unui mentor.  

 
Profilul candidatului:  

Tineret în Acţiune  
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- membru al unei organizaţii non-guvernamentale implicat part-time sau full time în 
lucrul cu tinerii voluntari în cadrul organizaţiilor de trimitere/găzduire în calitate de 
mentor/coordonator cu sau fără experienţă; 

- membru al unei organizaţii acreditate SEV (ca organizaţie de trimitere/găzduire sau 
ambele); 

- membru în echipa de implementare a unui proiect SEV de găzduire sau de trimitere; 
- să deţină cunoştinţe avansate de limba engleză (scris, vorbit); 
- să fie motivat în implementarea unui proiect de voluntariat şi în dezvoltarea de 

parteneriate ulterioare; 
- să aibă vârsta minimă de 18 ani. 

 
Data limită pentru înscriere este: 13 iunie 2011 
 
Informaţii suplimentare cu privire la curs şi procedura de înscriere: 
http://www.tinact.ro/detaliu-calendar/IDevent/459  
 

 

� Curs de formare Acţiunea 1.1 - Schimburi de tineri (BTM), Grecia, 12-16 
octombrie 2011 
 

Obiectivele cursului sunt:  
- oferirea unei prime experienţe internaţionale participanţilor;  
- formare în managementul proiectelor de tineret;  
- informare privind programul Tineret în Acţiune cu accent pe Schimburile de tineri;  
- dezvoltarea cumpetenţelor, abilităţilor şi atitudinilor necesare organizării unui schimb de 

tineri;  
- facilitarea stabilirii de parteneriate în vederea derulării în viitor a unor proiecte comune 

de schimburi pentru ONG-urile care se află la prima experienţă. 
 

Profilul candidatului:  
- să fie membru al unei organizaţii non-guvernamentale de tineret;  
- să deţină cunoştinte avansate de limba engleză (scris, vorbit);  
- să fie motivat în realizarea un proiect de schimburi;  
- să aibă vârsta minimă de 18 ani. 

 
Data limită pentru înscriere este: 10 iunie 2011 
  
Mai multe informaţii despre curs şi procedura de înscriere:  
http://www.tinact.ro/detaliu-calendar/IDevent/416   

 
 

� Coach 2B: program de formare pentru indrumatori/coach de tineret, 
Predeal, 30 Iunie – 4 iulie 2011 
 

"Un îndrumător/coach de tineret încurajează participarea activă a tinerilor şi le facilitează 
acestora diferite contexte de învăţare nonformală, oferindu-le suport şi îndrumare integrate 
într-un proces care îi ajută pe tineri să îşi dea seama cine sunt şi ce vor sa devină". 
Pare complicat? Nu este deloc!  
 
Şi TU poţi să fii un îndrumător/coach de tineret… ca la carte! 
 
Dacă ai experienţă în lucrul cu tinerii şi vrei să te dezvolţi profesional şi personal, dacă vrei să 
înţelegi conceptele şi principiile coaching-ului, să cunoşti etapele unui proces de succes de 
coaching, cum se setează obiectivele de învăţare, să ştii cum să lucrezi cu metodologii specifice 
de îndrumare/coaching şi care este rolul tău ca îndrumător în cadrul unui proiect de tineret…  
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În perioada 30 iunie – 4 iulie 2011 la vila Eden,  în Predeal, ANPCDEFP, prin programul Tineret 
în Acţiune te invită la un curs inovator de formare pentru îndrumători/coach implicaţi in 
proiecte de tineret. 
 
Data limită pentru înscriere este: 20 iunie 2011 
 
Mai multe informaţii despre curs şi procedura de înscriere: 
http://www.tinact.ro/detaliu-calendar/IDevent/461   
 
 
� Tool Fair - Târg internaţional de instrumente şi metode, Estonia, 16 - 20 

noiembrie 2011 
 

Principalele obiective ale evenimentului sunt:  
- oferirea unui spatiu în care participanţii să prezinte o metodă/un instrument de educaţie 

nonformală utilizată într-un proiect Tineret în Acţiune; 
- oferirea oportunităţii de a împărtăşi din experienţa activităţilor desfăşurate în cadrul 

proiectelor Tineret în Acţiune; 
- oferirea unui prilej pentru schimbul de cunoştinţe şi experienţe între membrii diverselor 

organizaţii internaţionale implicate în proiecte şi crearea de noi parteneriate. 
 
Profilul candidatului:  

- membru activ al unei organizaţii non-guvernamentale implicat în proiecte Tineret în 
Acţiune; 

- mentor/ trainer/ animator/ persoană cu experienţă în educaţia nonformală şi în lucrul 
cu tinerii;  

- are vârsta de peste 18 ani; 
- deţine cunoştinţe avansate de limba engleză (scris, vorbit);  
- e motivat în implementarea de proiecte viitoare şi în dezvoltarea de parteneriate 

ulterioare. 
 
Data limită pentru înscriere este: 27 iunie 2011 
 
Informatii suplimentare cu privire la targ si procedura de înscriere găsiţi pe site-ul TiA: 
http://www.tinact.ro/detaliu-calendar/IDevent/414  

 
  

� BarCampVolunteq v1.0: Voluntar de la A la SEV, Oradea, 23-26 iulie 2011  
 

Peste 85 de organizaţii interesate şi / sau implicate în SEV, 
mentori şi voluntari se vor intâlni în perioada 23-26 iulie 
2011 în Oradea la acest seminar dedicat comunităţii celor 
care activează în Serviciul European de Voluntariat - SEV.  
 

Dacă știi ce e SEV, dacă ai experiență în implementarea proiectelor ca manager, coordonator 
de proiect, mentor sau oricare dintre actorii SEV, dacă abia te-ai acreditat ca organizație SEV, 
dacă ai vrea să te acreditezi sau vrei doar să vezi cum poți implementa proiecte SEV atunci 
trebuie să vii la seminar. 
 
Pe durata seminarului vei avea ocazia să conduci sau să asişti la ateliere de discuţii, să susţii 
sau să participi la sesiuni de informare unde fiecare participant va putea să îşi promoveze 
serviciile, să organizezi sau să participi la sesiuni de formare unde vei învăţa cum să-ţi 
îmbunătăţeşti proiectele SEV. 
 
Data limită pentru înscriere este: 1 iulie 2011 
 
Pentru mai multe informaţii despre curs şi înscriere vizitaţi site-ul de mai jos: 
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http://www.barcamp.ro/  
Acest proiect este finanţat cu sprijinul Comisiei Europene prin Programul Tineret în Acțiune. 
Organizatori: Fundaţia Life Tineret în parteneriat cu Agenția Națională pentru Programe 
Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale - ANPCDEFP, Programul Tineret în 
Acțiune, Asociaţia Creativ, Centrul de Voluntariat Cluj Napoca, Pro Vobis - CNRV, Forumul 
Tânăr din Odorhei, Fundaţia Culturală Timpul şi Fundaţia Sfinţii Trei Ierarhi. 
 
Volunteq v1.0 are loc în cadrul Anului European al Voluntariatului 2011:  
http://europa.eu/volunteering/ro  
 
 

* * * * * * * 

 
Aşteptăm opiniile dvs. despre buletinul de informare Eurodesk. Este important pentru noi să ştim 
ce informaţii vă sunt necesare. 
 
Dacă folosiţi informaţiile de mai sus pentru realizarea materialelor dvs., vă rugăm să mentionaţi 
ca sursă buletinul Eurodesk şi adresa www.eurodesk.ro 
 
 

 
 
   

 
 

Buletin realizat de: 
Eurodesk Brussels Link  

şi  
Eurodesk România 

 

În România, Eurodesk funcţionează 
în cadrul 

 
Agenţiei Naţionale pentru 
Programe Comunitare în 

Domeniul Educaţiei şi Formării 
Profesionale - ANPCDEFP 

 
Eurodesk România 

Calea Şerban Vodă 133, etaj 3 
Sector 4, RO-040205 Bucureşti 
Telverde: 0800 80 YOUTH 

e-mail: eurodeskro@eurodesk.eu 
http://www.eurodesk.ro 

Informaţia reprezintă cheia participării active în 

societatea de azi. 

 

Informaţia îţi dă posibilitatea să iei deciziile 

potrivite situaţiilor zilnice. 

 

Eurodesk este un serviciu gratuit de informare europeană 
care se adresează tinerilor şi celor care lucrează cu 

tinerii. Eurodesk te poate ajuta să obţii cât mai multe 
informaţii despre Europa - te ajută să-ţi cauţi o slujbă în 
străinătate, să-ţi găseşti o organizaţie în cadrul căreia să 
efectuezi un stagiu de voluntariat, să derulezi un proiect 

de schimb de tineri cu o organizaţie parteneră dintr-o altă 
ţară europeană, să afli despre oportunităţile de 

studiu/formare în Europa şi multe altele.  
 

Aceasta înseamnă că te putem ajuta să găseşti cazare în 
Praga, un curs de limbă în Helsinki sau un grup de tineri 
arheologi care să-ţi fie partener într-un schimb de tineri. 

Eurodesk are deja o istorie de 20 de ani şi funcţionează în 
30 de ţări europene (www.eurodesk.eu). 

 
Oricare ar fi întrebarea... începe cu noi! 

 
Eurodesk este aici pentru a te ajuta! Ne poţi scrie, 

telefona, trimite un e-mail sau chiar vizita! 

 

Partenerii naţionali Eurodesk funcţionează oficial ca structură suport permanentă a 
Programului TINERET în ACŢIUNE al Uniunii Europene pentru a oferi informaţii şi îndrumări 
de înaltă calitate despre Europa, tinerilor şi celor care lucrează cu tinerii.  
http://www.eurodesk.eu/  
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Reţeaua Eurodesk actualizează şi gestionează conţinutul informaţional al Portalului 
European pentru Tineret al Comisiei Europene. Întrebările care vin prin portalul pentru 
tineret al Comisiei primesc răspuns de la reţeaua Eurodesk. 
http://www.europa.eu/youth/  
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